



现场被封锁,这是毛毛生前留下的照片

6岁男童家门口离奇失踪

次日在隔壁家中发现遗体,女房主却已喝药轻生

A 6岁男童离奇失踪

在红堰村这个沿河而建的村庄,民风淳朴,此案一出,村民满怀愤怒的同时,更多的是惋惜与不解。

6岁的毛毛上幼儿园大班,暑假跟爷爷奶奶住在一起。

8月20日15时许,奶奶谢正英在屋内忙碌,毛毛一个人在墙边玩滑滑车。

“我就听到外面有几声狗叫,然后就是‘啊呜’的叫声。”谢正英说,她以为毛毛跌倒了,赶紧跑到屋外察看。

墙角边只能看到孤零零的滑滑车,毛毛不知去向。

谢正英怀疑“啊呜”的叫声很有可能是孙子遇到危险时的呼救,“我就往进村的小路跑,边跑边喊小孙子的名字,我以为是被人抱走了,没跑多远。”

事与愿违,直到追出几百米,还是不见毛毛的身影。一家人得知情况后,都加入到寻找队伍中。

B 隔壁小奶奶不让进屋

找遍附近区域,还是没找到人。家人报警求助,警方赶到后,带领村民对附近几个村庄进行搜寻。“找了一夜,一个村庄人大多都没合眼。”爷爷杨志忠回忆。

当民警找到离事发地只有几米远的隔壁邻居家中时,女房主孙某的反常之举让大家很疑惑。

“死活不让人进屋,有人翻墙进了里屋后,她又把自己反锁在最东头的屋

里。”毛毛的二爷杨志林称。在此期间,孙某还以“进来就撞墙喝药”为要挟。

孙某跟杨家人是亲戚关系,从辈分上看,还是毛毛的小奶奶。

在没有充足证据的情况下,众人退出。不过大家都留了心眼,彻夜对孙某的住处进行“监视”。

直到天亮,寻找毛毛的脚步还没有停歇,不祥的预感让杨家人非常不安。

C 蛇皮袋内找到遗体

8月21日上午11点多,在毛毛失踪一夜之后,隔壁孙某家出事了。

孙某的丈夫意外发现,妻子在家中喝下农药,已经昏迷不醒。孙某随即被送往医院进行抢救,人去楼空。

种种反常让大家都觉得,孙某很可疑。杨家人第二次进入孙某家中。

屋中央是稻谷堆,收获的稻谷被装

进蛇皮袋内,堆码在一起,很普通。

“有人无意摸到一个蛇皮袋,说里面不像是稻。”杨志林比划,“蛇皮袋上面还堆着东西,很隐蔽。”

民警打开蛇皮袋,里面竟然是毛毛,但已无生命体征。“脖子上有绳子,身上还有伤痕,脸色青紫。”

杨家人哭得呼天抢地。

小孙子毛毛(化名)生前玩的滑滑车还放在原地,谁也不忍心挪动一下,63岁的爷爷一直在抹眼泪,无法面对这个残酷的事实。

8月20日下午15时许,肥西县孙集社区红堰村内,6岁的毛毛像往常一样在家门口玩耍,屋内的奶奶在听到外面有“啊呜”几声异响后,追出一看,毛毛不见了!滑滑车还在墙边,奶奶朝着进村的小路追去,始终不见人影。

毛毛失踪了!村民和警方找了一夜,都没有进展。但隔壁孙某的举止颇为反常,引起注意。次日上午,女房主孙某被发现服药轻生,在送至医院抢救后,大家进入她家仔细搜找,最终在一个蛇皮袋中找到毛毛的遗体。

目前,警方已经介入调查此案,孙某还在医院接受抢救治疗。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文
黄洋洋/图

D 两家曾经有过纠纷

孙某今年40多岁,早些年曾在外地打工,回到老家后“变得不爱说话”。

多名村民向记者证实,孙某平日沉默寡言,性格比较孤僻,很少与人来往,“大白天都会关着门”。

毛毛失踪当天只有孙某一人在家。奶奶谢正英捶胸顿足,“如果不找错方向,早点去她(孙某)家看看就好了。”

据杨志忠反映,虽然孙某是亲戚,还是一墙之隔的邻居,但两家人因为十几年前曾有过纠纷,之后就断了交往。

记者了解到,孙某服用的是一种“催长剂”农药,现在还在医院接受治疗。

目前,警方已认定毛毛为他杀,孙某存在作案嫌疑。至于孙某为何会下如此毒手,刑侦部门正在调查。



毛毛在自家墙角玩滑滑车,之后一去不返

误入传销被骗,男子疯狂盗窃报复

8天作案20余起,另有30余起案件疑似与其相关

星报讯(张婷记者王玮伟)受朋友邀请做“大生意”,结果落入传销。多年积蓄被骗后,男子杨某疯狂盗窃报复。昨日,记者从合肥市公安局高新分局刑警大队获悉,犯罪嫌疑人杨某已被警方控制。

车内暗藏132条名贵香烟

8月13日凌晨1点左右,连续蹲守一周的专案组成员发现一辆可疑轿车,当该车驾驶员打开车门走出来时,其中一名侦查员激动地说:“就是他,我盯视频四天了!”

看到上前盘查的侦查员,男子准备逃离,另外两名侦查员迅速上前,将该男子控制住。侦查员在该车内发现多部手机,后备箱装满了名贵香烟,共132条。

经审查,男子杨某,25岁,湖南人。

8天盗得财物近20万元

杨某去年受朋友邀请来到合肥做“大生意”,实际上是传销。大半年过去,杨某的积蓄所剩无几,为报复被骗,他开始在合肥疯狂盗窃。据统计,短短8天时间内,杨

某疯狂作案20余起,涉案金额近20万元。

杨某第一次作案时间为8月6日,位于科学大道与银杏路附近的一家商店被偷,损失十几条高档香烟,价值两万多元。

8月11日凌晨,第一家被盗商店再遭洗劫,嫌疑人开的是一辆比亚迪轿车。商店老板当时恰好有事返回,看到了车牌号码,提供给了警方。

偷两辆车调换车牌作案

根据车牌追踪,侦查员很快找到了车

主。车主称,该车是其侄子在使用,侦查员遂找到其侄子了解情况,其侄子却说车在修理厂,但不久前被偷了。

民警排除了两人的作案嫌疑,决定再将调查重点放在车牌和比亚迪车辆上。

然而,警方抓捕杨某时发现,轿车型号是对的,但车牌并不相符。原来,为掩人耳目,杨某偷了一辆面包车,把面包车车牌与比亚迪轿车车牌进行了互换。

除查实的20余起案件,另有30余起案件疑似与杨某相关,目前正在进一步确认。

市场星报



星报商城联袂世界名酒定制中心 回馈读者 中秋钜惠

法国原瓶进口葡萄酒

原价: 339元 现价: 48元 仅限300瓶, 售完即止。



详情请扫二维码

送货上门,货到付款,合肥市区2瓶起购(免运费);其他地区6瓶起购(运费自理),每一瓶另赠送40元代金券(代金券可在世界名酒定制中心购买沱牌原浆十年,超市价格五折后,抵用酒票,但不累计)。

订购电话: 4009-123-009

网址: www.dzmywine.com